



■国际观察

提振全球经济 中国引擎备受期待

挑战加剧

美欧银行业危机拖累世界经济

国际货币基金组织(IMF)11日发布最新《世界经济展望报告》，下调世界经济增长预测，认为当前世界经济增长面临极大不确定性。同时，IMF预计2023年中国经济增速为5.2%。国际观察人士认为，世界经济挑战加剧之际，中国经济强劲增长对全球来说是重大利好，将成为世界经济增长的关键引擎。

IMF报告认为，当前世界经济增长面临极大不确定性。除高通胀、乌克兰危机和疫情持续影响外，金融领域动荡带来了新的挑战。发达经济体正经历着风险加剧，其中约90%的发达经济体增速或放缓。

报告预计，2023年世界经济增速将从2022年的3.4%下降至2.8%，较此前预测下调0.1个百分点。其中，发达经济体增长放缓尤其明显，预计从2022年的2.7%降至2023年的1.3%，新兴市场和发展中经济体经济今年将增长3.9%。

该机构指出，多国央行大幅加息以抑制通胀，加剧金融领域压力，而全球金融环境收紧也将阻碍复苏。如何在降低通胀的同时保持增

长和金融稳定，成为各经济体政策制定者面临的难题。

IMF经济顾问兼研究部主任皮埃尔·奥利维耶·古兰沙当天在新闻发布会上表示，近期银行业动荡显示出形势依然脆弱，下行风险再次占据主导地位。他指出，通胀比预期更加顽固，令人担忧的是，过去一年来央行大幅收紧货币政策对金融领域的副作用开始显现。

上月，美国硅谷银行和签名银行相继关闭，瑞士信贷银行被瑞银集团收购，这些事件引发人们对金融市场稳定的担忧。

IMF指出，美欧银行业危机表明，美国和其他地区银行系统超预期的脆弱性可能导致金融部门动荡，并可能对世界经济产生重大影响。

IMF研究部世界经济主管丹尼尔·利11日表示，虽然银行业危机并未真正影响该机构的基本预测，但“下行风险现在更加突出”。

通胀方面，IMF最新预计，随着能源价格下降，今年全球总体通胀率将从2022年的8.7%降至7%。但剔除波动较大的食品和能源价格的核心通胀预计需要更长时间才能下降。对大多数国家而言，物价涨幅将保持在央行目标水平之上直至2025年。

IMF同时警告，从中期看，世界经济恐难恢复疫情前的增长速度，预计未来5年世界经济增速将保持在3%左右，远低于过去20年3.8%的平均水平。

难得亮点

中国是全球增长关键引擎

在世界经济前景黯淡的情况下，中国经济成为难得的亮点。古兰沙表示，中国优化调整防疫政策，助力中国经济强劲反弹，这对世界经济来说是重大利好，中国将成为世界经济增长的关键引擎。

丹尼尔·利告诉记者，中国零售和旅游业等多项经济指标快速反弹，在世界经济复苏乏力背景下，中国经济呈现出积极发展势头，预计今年对世界经济增长的贡献率将超过三分之一，将为其他国家提供重要机遇。

IMF总裁格奥尔基耶娃6日在IMF和世界银行2023年春季会议揭幕演讲时表示，今年世界经济部分增长势头来自新兴经济体，其中亚洲的表现尤为亮眼，预计中国和印度两国将贡献2023年世界经济增长的一半。

近期，多家国际机构警告世界经济增速放缓，同时强调中国经济增长势头对世界经济的提振作用。

世界银行行长马尔帕斯日前表示，今年世界经济整体疲软，但中国将是例外。中国优化

调整防疫政策有助于改善中国乃至世界经济增长前景。他表示，中国民间投资强劲，货币政策具有逆周期调节空间，且政府一直在鼓励服务业尤其是医疗保健和旅游业的增长。

马尔帕斯表示，得益于中国经济前景的改善，该行已将2023年全球增长预测上调至2%，高于1月份预测的1.7%。

3月底，世行发布东亚和太平洋地区经济形势报告，将2023年中国经济增速上调至5.1%，大幅高于该行1月份预测的4.3%。

(新华社华盛顿4月11日电)

■全球连线

围绕特朗普“封口费”案 美国两党再斗法



负责美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普“封口费”案的民主党籍地方检察官阿尔文·布拉格11日罕见起诉有意就此案作国会质询的共和党籍众议员吉姆·乔丹，指认其“恐吓、报复、阻挠”相关刑诉进程。



美国前总统特朗普。(资料图)

对抗升级

纽约曼哈顿地区检察官布拉格要求当地联邦地区法官玛丽·凯·维斯科奇尔裁定，乔丹作为众议院司法委员会主席，为调查布拉格处理“封口费”案已发或将发的全部传票无效。

布拉格的律师在起诉书中写道，乔丹和众议院司法委员会“正参与恐吓、报复与阻挠运动，而非允许该刑事案件正常推进”。起诉书还指

认，曼哈顿地区检察官办公室自特朗普上月底受刑事指控以来接到上千通电话和电子邮件，不少是“威胁和种族歧视指责”。

美国《纽约时报》称，布拉格起诉标志着曼哈顿地区检察官办公室与众议院司法委员会的对抗升级。

按美联社的说法，在布拉格一方看来，美国宪法并未授权国会“监督、更别说扰乱正在进行中的州一

级”刑事案件，众议院共和党人寻求质询是报复性“骚扰”，“缺乏有效立法目的”。

乔丹等人却认为，纽约检方针对特朗普的调查动用联邦资金，且“封口费”案涉及竞选财务以及检方所称“密谋破坏2016年总统选举”，因而国会有监督权，布拉格起诉是横加阻挠。

美联社称，就国会传票展开法庭斗争可能阻滞共和党人的质询进度，同时激发民主党人对其“玩弄政治、而非解决实质性问题”的批评。

布拉格的决定，同时称“封口费”案牵涉新法律理论，检方可能难以获法官支持。

《纽约时报》称，布拉格律师还把波梅兰茨列为被告，旨在阻止波梅兰茨被迫依法赴国会作证。

特朗普是首名受到刑事指控的美国前总统，已正式宣布参加2024年总统选举。美国专家和媒体认为，特朗普刑事案件凸显并加深美国政治和民意撕裂。

(据新华社电)



当地时间4月4日，支持和反对特朗普的民众在曼哈顿刑事法院外的抗议活动中对峙。

关键证人

据报道，布拉格借上述诉讼有意阻止前检察官马克·波梅兰茨赴国会众议院作证。乔丹发的传票要求波梅兰茨本月20日闭门作证。

法官维斯科奇尔11日晚些时候没有应原告布拉格请求直接作废该传票，转而安排19日举办听证会，并要求被告乔丹17日前应诉。

波梅兰茨曾针对特朗普商业行

为调查多年，去年初在布拉格上任后不久与另一名检察官凯里·邓恩一同请辞，主要原因是难就调查方向达成一致。

波梅兰茨和邓恩原本有意刑事指控特朗普虚报资产已涉嫌诈骗，但布拉格决定不予起诉，转而聚焦“封口费”事宜，促使两人辞职。波梅兰茨去年发布新书批评

特朗普的决定，同时称“封口费”案牵涉新法律理论，检方可能难以获法官支持。

《纽约时报》称，布拉格律师还把波梅兰茨列为被告，旨在阻止波梅兰茨被迫依法赴国会作证。

特朗普是首名受到刑事指控的美国前总统，已正式宣布参加2024年总统选举。美国专家和媒体认为，特朗普刑事案件凸显并加深美国政治和民意撕裂。

(据新华社电)

环球时讯

俄称美在俄边境附近制造生物武器部件

据新华社电 俄罗斯武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫11日说，对美国在顿巴斯地区生物设施的分析表明，“美国正在俄罗斯边境附近制造生物武器部件”。

据塔斯社报道，基里洛夫当天在俄国家杜马(议会下院)全体会议上说，依据对相关文件的分析和对目击者的采访，俄方毫不怀疑，“美国打着维护全球生物安全的幌子进行双重用途生物研究，包括在俄罗斯边境附近制造生物武器部件”。

基里洛夫指出，在特别军事行动期间，俄国防部分析了2000多份各类文件，“证实美方在乌克兰境内开展生物军事活动”。

基里洛夫7日在记者会上说，美国因俄罗斯对乌克兰开展的特别军事行动而被迫暂停的在乌军事生物项目已经恢复，其现阶段主要任务是继续在乌克兰建设生物实验室，并加大培养乌克兰生物专家的力度。基里洛夫说，在俄罗斯早些时候披露美国在乌开展军事生物活动后，美国试图隐瞒这一事实，更改项目名称，打算继续研究危险病原体并收集材料。

继先前公布参与美国军事生物项目的人员名单后，基里洛夫7日公布更多项目参与人员，包括非政府组织“国际艾滋病毒和结核病研究所”所长伯尔曼、佛罗里达州立大学新病原体研究所教授格拉斯和乌克兰公共卫生研究所所长涅斯捷罗娃等。

亚美尼亚与阿塞拜疆在边境交火

据新华社电 据亚美尼亚、阿塞拜疆两国国防部11日发布的消息，两国武装部队当天在边境地区交火，造成至少7名士兵死亡。两国指认对方率先挑衅。

据俄罗斯卫星通讯社报道，此次交火当天16时左右发生拉钦走廊附近，持续数小时。拉钦走廊是亚美尼亚与纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区之间唯一通道，由俄罗斯、亚美尼亚、阿塞拜疆三方于2020年底协商设立。

按照亚美尼亚国防部说法，阿方11日率先向进行“工程作业”的亚方人员开火，亚方随后还击。交火导致亚方4人丧生、6人受伤，阿方也有人员伤亡。20时30分许，局面回归平静。

阿塞拜疆国防部则在声明中指认亚方军队先行挑衅，向驻守拉钦走廊的阿方部队发射大口径炮弹，导致阿方3人死亡，但阿方最终“完全控制住局势”。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部，居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后，阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题爆发战争。虽然两国1994年达成全面停火协议，但一直因纳卡问题处于敌对状态，武装冲突时有发生。

以军在约旦河西岸打死两名巴勒斯坦人



以色列士兵在约旦河西岸一处犹太人定居点附近巡逻。

据新华社电 巴勒斯坦卫生部11日发表声明说，以色列军队当天在约旦河西岸城市纳布卢斯打死两名巴勒斯坦人。

巴勒斯坦媒体报道说，巴勒斯坦武装人员当天在纳布卢斯东部一定居点附近同以军发生交火，两名巴勒斯坦人在交火中被打死，另有一名巴勒斯坦人受伤，被送往医院救治，目前伤势稳定。

以色列国防军发表声明说，多名巴勒斯坦人当天开车经过纳布卢斯一检查站时向以军开火，以军开枪回击并打死两人。

今年以来，巴以地区紧张局势加剧。以色列军队在约旦河西岸和耶路撒冷多个地区与巴勒斯坦人发生冲突并造成伤亡，耶路撒冷也发生多起针对以色列人的枪击事件。巴勒斯坦已宣布停止与以方在安全领域的合作，以色列也宣布一系列针对巴勒斯坦人的措施。

抗议军演



4月11日，在菲律宾首都大马尼拉地区奎松城，民众参加集会活动，抗议菲律宾和美国军方举行联合军事演习。

菲律宾和美国军方4月11日在菲首都马尼拉启动为期18天的2023年度“肩并肩”联合军事演习。不少菲律宾民众举行集会抗议军演，一些学者认为军演可能对地区安全和稳定构成威胁。

新华社发

通知	
李 鑫	华
(2321311976****0050)，系我单位职工。鉴于你无故长期不上班，而单位又无法联系到你，故学校限你于本通知发布之日起15日内与学校取得联系，逾期学校将依据有关规定，并报请相关部门批准，解除对你的聘用。	特此通知

延寿县教育技术装备中心
2023年4月13日

通知	
三 延	军

(2321311968****2115)，系我教师。鉴于你无故长期不上班，而学校又无法联系到你，故学校限你于本通知发布之日起15日内与学校取得联系，逾期学校将依据有关规定，并报请相关部门批准，解除对你的聘用。

特此通知

拍卖竞租公告	
黑龙江中大拍卖有限公司受托，定于2023年4月21日9时在中拍平台(https://paimai.ca123.org.cn)对依兰县碧水星城小区商服、车库共66套房产进行公开拍卖(竞租)，标的详情请登录中拍平台查阅。即日起至4月20日在现场展示，欲竞拍者须在中拍平台注册并报名，于本月20日前将保证金存入本公司指定账户后，与本公司联系办理报名登记。	公司地址：哈尔滨市南岗区南通大街258号，电话：13936267830

延寿县安山乡中学
2023年4月13日

哈尔滨机场广告媒体招商

现对哈尔滨太平国际机场T2航站楼内广告媒体项目进行公开招商，哈尔滨太平国际机场是远东地区的门户机场和黑龙江地区的枢纽机场，省内外广告业者积极参与。

要求：具备资质的省内广告代理公司及直客

联系人：王飞 14745172185 郭刚 15104645112

首都机场集团传媒有限公司黑龙江分公司

联系人：王磊 电话：16710938888

联系人：王磊 电话：15663873777 13936623277

联系人：王磊 电话：18946156789 15846639792 1330451301 15040404157

联系人：王磊 电话：15945018999 13329308798 13946156789 15945018999 13329308798

联系人：王磊 电话：18946156789 15945018999 13329308798